

垃圾分类体验馆 落户和燕路



市民在互动活动区域了解垃圾如何变废为宝 现代快报记者 赵丹丹 摄

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,位于南京和燕路505号的全国首家街道垃圾分类体验馆正式开放,大家可以在这里了解如何对垃圾进行分类,还可以用垃圾分类积分兑换缝补、理发等便民服务以及蔬菜等实物。

“慧分类绿色生活体验馆”面积160平方米,由栖霞区燕子矶街道投资建设,主要为了引导居民积极参与垃圾分类。馆内分为三大主题部分,第一部分主要是垃圾分类宣传区域。第二部分为互动活动区域,可以通过小游戏了解垃圾如何变废为宝。这里的垃圾细分为16种,分在不同格子内。牛奶盒回收后可以变成什么?推动方格小门,可以看到牛奶盒变成了扑克牌、笔记本。第三部分是垃圾积分兑换区,市民可以用垃圾分类兑换的积分,换取米、油、蔬菜等等价商品,还可以换取服务,比如理一次发、缝

补一件衣服、修鞋等。

燕子矶街道办事处主任盛艳介绍,自去年4月份燕子矶街道在银贡山庄、燕华花园、太平村、燕子矶和幕府山庄5个小区进行垃圾分类,经过半年多实践,垃圾分类知晓率90%,参与率达64%,惠及居民7343户,今年将继续扩大。凡是参与的居民都拿到一张“慧卡”,每户每天分类垃圾并准确投放后,积分输入“慧卡”。扔一包厨余垃圾兑换一个绿积分,可回收垃圾按照种类和数量兑换蓝积分。之后,大家可凭积分兑换便民服务或实物。10个绿积分兑换缝补一次;15个积分兑换免费修鞋一次;18个蓝积分兑换1斤洋葱,40个兑换一块香皂,120个兑换一瓶洗手液。

体验馆周一到周五9:00-17:00免费开放,周末可接受团体预约,预约电话:85368086。

医疗

下周三起,儿童医院将迎寒假就诊潮 9点半前和4点后看病孩子少,可错峰就诊

快报讯(通讯员 刘丹 记者 刘峻)最近本月19日,南京各区的小学将结束期末考试,23日迎来寒假。据南京儿童医院门诊部黄燕霞主任介绍,从20日(下周三)开始,儿童医院的门诊就诊人次,或将从平日的5000多人次增长到7000左右,择期手术数量也将明显增多。建议家长尽量避免在寒假第一周带孩子去医院。

提醒一:手机预约挂号缴费最方便

下载南京儿童医院手机APP,预约挂号后,凭就诊卡和手机信息就诊。APP具备在线缴费功能,凭缴费信息和就诊卡可直接取药。家长还可以提前一周通

过南京卫生12320网络预约广州路院区专家号,或通过83116969电话预约。

**提醒二:9点半前和4点
钟后看病的人少**

根据规律,广州路院区寒假期间上午9点半以前和下午4点钟以后,患者相对较少。河西院区周一到周五期间,上午9点以前就诊人数较少,可趁早就诊。

**提醒三:择期手术要尽快
预约**

根据以往的经验,寒暑假期间,泌尿外科会出现择期手术热。现在泌尿外科的手术床位已住满。此外,烧伤整形科、眼科、五官科也将迎来预约手术的高峰。

规划

江北新区中山科技园规划出炉

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,江北新区中山科技园规划出炉,将增加幼儿园、中小学、疗养院等民生配套。此外,居住区域也大大增加。未来,规划城乡居民点建设用地达802.86公顷。

江北新区中山科技园地块位

于高新-大厂组团西北部,与相邻的化工园、高新区产业功能联系紧密。

此外,科技园还将增加配套设施,规划社会停车场4处,规划用地面积约为1.59公顷。规划新建加油加气站2处。

买买买

来新庄国展 淘外贸产品和洋货

快报讯(记者 张瑜)昨天,第八届南京外贸品牌商品展销会暨进口商品展在新庄国展中心开幕,参展企业260多家、品牌350多个,不少外贸工厂从幕后走到台前,给市民送上价廉物美的外贸尾单产品。除了出口海外的拉杆箱、家纺产品、皮鞋等,还有帽子、手套、剪标围中等,5-10元就能买到,床上用品100元左右,200元左右的羽绒衣、冲锋衣也很多。

这次展会上还首次增设了进口商品展区,在进口超市才能买到的高端洋货,在展会现场低价促销。

展会还特设“年货大集”和“特色美食一条街”,市民逛累了可以品尝美食,顺便采购点年货。

不用代购美国彩票 双色球奖池达8亿 南京彩民10块钱守号 中了528万



528万一等奖获得者就是在这个投注站购买的彩票

现代快报记者 项风华 摄

快报讯(记者 项风华)昨天,美国15亿美元彩票巨奖开出,这是世界彩票史上最大的一笔奖金。朋友圈很多人开玩笑求代购美国彩票。其实,咱们身边的福彩双色球,奖池也高达8亿多了,2元就有可能中1000万元,翻倍买还有望中更多。南京一位彩民近期获得一等奖528万元。

昨天下午,现代快报记者赶到鼓楼区花家桥6-2号福彩旗舰店32010688投注站。“我记得他,三四十岁的样子,常来买彩票。”投注站老板黄先生说,“当时他拿出之前的一张5注单式票,让我复制,再打一遍,投注金额10元,其中第5注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运摘得528万元。出票时间为1月12日17点42分04秒。”

据悉,1月12日,双色球第2016005期全国中出一等奖56注,单注奖金528.0769万元,分别被江苏、广西(50注)、福建等地幸运彩民中得。

值得一提的是,广西的50注一等奖得主幸运中得2.64亿元。当期开奖结束后,双色球奖池资金仍然高达8.16亿元。

出行

春节黄金周出游预订进入高峰 南京人境外游人均花4251元

快报讯(记者 徐红艳)春节黄金周临近,在线旅游预订进入高峰。近日,同程、携程等多家在线旅游服务商发布春节黄金周出游趋势预订报告。截至目前,不少网站的春节出境游预订率已超过60%,部分热门出境游线路直达90%。今年春节,包括澳新、欧洲、非洲海岛在内的热门目的地价格较去年不涨反降。

南京人最爱去哪里玩?同程《2016春节黄金周出游趋势报告》显示,南京出发国内游前十目的地:三亚、厦门、丽江、长白山、桂林、北京、西安、成都、九寨沟、广州。南京出发出境游前十目的地:泰国、韩国、日本、新西兰、澳大利亚、长滩岛、马尔代夫、美国、迪拜、埃及。出境游预订,上海人最“豪”,人均支出4654元。南京人4251元,位于

二线城市前列。国内长线游南京人均支出3150元,全国平均均为2981元。

携程日前发布的 “春节旅游降价榜单”

境外目的地	春节最高降价额度
西欧	3000元
日本	3000元
韩国	700元
台湾	2381元
澳大利亚	3200元
新西兰	14800元
俄罗斯	4000元
阿联酋	4700元
大溪地	20000元
塞舌尔	6000元

花情



梅花

两梅 同赏

蜡梅

蜡梅幽香满园,梅花枝头点点

快报讯(通讯员 孙琴 记者 余乐)新年刚开始,钟山风景区迎来了“两梅同赏”的好时节:蜡梅热烈绽放,梅花悄然绽放。花情预报员李长伟邀请市民去闻花香。

踏入明孝陵内红门,映入眼帘的是黄灿灿的花海,给人视觉和嗅觉的双重享受。李长伟告诉现代快报记者,景区的蜡梅已全面进入盛花期。最佳观赏点为明孝陵内红门至宝顶一带。

伴着蜡梅的幽香,在梅花

山、梅花谷、新梅园、红楼艺文苑等地,沿路有少量早梅已悄然绽开清丽的小花。李长伟说,今年梅花来得较其他年份早些。

目前,梅花山景区内最早开花的一些梅花品种如红冬至、单瓣早白、粉红朱砂、冬至、淡粉等,已进入了“花是将开未开好”的探梅时节。梅花素有“贵含不贵开”之美,游客近期不妨到景区逛逛,在蜡梅的幽香中,探寻和感受梅花的神韵与清雅。

发布

南京9家物业公司被扣分

快报讯(记者 马乐乐)南京市物业办近日公布了去年四季度物业检查结果,10家公司上红榜加分,9家公司上黑榜扣分。

只要获得荣誉,物业公司尽责被媒体报道,就能加分。南京亿文物业因获得“守合同重信用”、“江苏省物业服务行业综合实力五十强”等被加了10分,南京奥体物业被加了9分,南京新鸿运物业被加了6

分。而南京慧韬物业在岱山保障房的物业管理中,因出现多处问题且整改不力,被扣15分。南京文宇物业、豪庭物业、华清物业分别因冒用物业师证书、资质过期一年、伪造政府机关公章都被扣7分。福州融侨物业南京分公司等4家企业,在市级检查中被查出多个问题且整改不力被扣5分。另外,锦绣花园的南京蓝德物业因阻挠业主大会工作,被扣3分。